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У КРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СЕРЕДА. 24. ЖОВТНЯ 1923. Сторона 3.Число 85.

!БРАНДЛЄР ПЛІ ПОЛОЖЕННЯ І НІМЕЧЧИНІ. лишаються а організаціях, рили, що ці воєнні організації ходу, і ми будемо відтяті зі 
Все-ж таки це — питання ду- зможуть відвоювати пррстіж всіх сторін., Крім того, серіоз- 
же серіозне. У нас. напримір, Німеччини. Вони, розуміється, мою проблемою являється хар-; 
зовсім нема відповідного над- відносилися також 3 великим чове питання. Політика реак- 
ру профробітннків. Ь десяти призирством до комуністів, у- піонерів до цего часу була та- 
робітників, котрих ми можемо важаючн їх надто слабими для ка, що вони штучно задержу- 
дати профсоюзам. вісім зви- виконання якихнебудь серіоз- ють посилку харчів і ннших за 
чайно нідочого не надаються, них справ. Але за послідні мі- собі* сільського господарства 
Беручи на увагу величезне ! сяці, коли появилися реальні в центри Німеччини для того 

.значіння профсоюзів в нашім■ боєві робітничі сотні, коли во- щоби кождої хвилі можна бу- 
життю, ми можемо сказати ни знова побачили воєнні гри, ло взяти як Берлін, уак і ре- 
лсвно, шо нам ніколи не але з нншої сторони,-вони по- водЮційну середню Німеччину

Ж C8UO- НАША 

МОСТИ СИЛА!Тов. Врандлер, часи LUC Ko- проти нас. Ми-ж, більшість, 
муністнчноі Партії Німеччини і були нншоі думки Ми не боя- 
члеи комуністично - соціяліс- лися радикалізаиіі і лівизни і 
тячиого
сояН, дав 20. вересня я німець- ліві соціал-демократи, в кінці 
кому клюбі в Москві доклад кінців, дальше фраз і обіцянок 
про положення я Німеччині, а йти не можуть, і розчарованим 
відтак повторив його в вико- мас негайно наступить. Так
навчім бюрі Профінтерна 21. воно в дійсносте і було. Під вдасться удержати вдасть в мали відноситить до нас з да-і голодом.
вересня Доклад звучить. | тегпрішим час соціял демо- держав^ если ие заволодіємо леко більшою повагою. Вони Всі ті проблеми ми взяли на

Брак часу не дає мені мож- ікратія Р >зкладається повним СОІОЗами Партія бере це в ра- навіть до комунізму почали пе- увагу і все-ж таки ми говори-
ливости останов'итнсь більше *'л'**■• аса рг ітииків перехо,- Xygy реоцінювати наші сили. Поча- мо, що тепер настав час для ді-
подрібно на економічнім і по- ;ЛІ,ТЬ в наш> партію. роцес які_ж ке таки перспективи їй ходити чутки і балачки про ла. Попустити цего часу не мо- 
аітнчиїм положенню Німеччи- ; радикалиації соціял демокра- Haluoj боротьби? Наше коалі- міліонові армії; комуністів. Це жна. Ми повинні або сейчас 
ни, і я ограничусь лише огля-|тичних оргаиїзац.и, шо мав цщие правительство Штрезе- наше організаційне зміцнення наступати, або будемо оста- 
дом найважяійших моментів МІСЦ< кілька місяців Г°му на- мана—Гільфердінга визнана- сприяло скорому розкладові! точно розбиті. Представники 
.теперішної ситуації. Положен- !,зЛ в аксони, теп.р від ува еться тим> що регулярно два фашістських організацій. В по- иншнх країн повинні помогти 
ня так заострн-іося, шо перед ,e7L н *. загально німецькім рази на тиждень заявляє, що лудневій Німеччині, Віртем- нам обговорити всі мржливо-
нами стоїть питання про те, чи іМіК 1111,1 едавно зізд соціял воно ЯВЛЯється послідним кон- берзі і навіть в твердині фа- сти оказання нам помочі між-
через кілька тижнів, чи може ! демократів в рлін. викрив ституційним правительством і шізму — в Баварії цей розклад народним пролетаріатом. Ми у- 
бути через кілька місяців на- [такий здвиг в ліво, шо. їх лі- що пісдя него масть може зі- йде скорим темпом. Ми вже вірені, що побіда буде за нами 
ступить рішуча хвиля. Про те. ;леРи тільки рота роззявили. Х0ПНТИ ТІДЬКИ яканебудь край-, не чуємо балачок про те. moj 
шо вона наступить, проте, що Ясно, шо і ця лівизна-не щаже н# партія. Наслідниками тепе- вони готові захопити масть, 
перед нами проблема подібної лати нічого позитивного в ТУ ріщнього правительства мо- Лідери фашізму, найпопуляр- 
революші виросла на цілу сво- 'хвилю, коли соціялісти оїдить ж>ть буТИ т^ьки Tj_ щ0 ПрИ. нійші генерали Людендорф, 
ю величінь, — ні у кого з нас * правительстві Штреземвна. зна 6ть диктатуру. Розумієть-1 Гінденбург і ин. поширюють в 
нема сумніву. Наша тактика тепер по цілій СЯі диктатура може

Не встановляючись доклад- Німеччині така сама, яка вона Іірава j 3 ajM
но йа положенню нашого про- була недавно в Саксонії, т. є.
лєтаріяту, бо це в Росії досить ми помагаємо процесови роз- фашісти * роля дрібної бур- арміею
відомо, я хочу лише сконста- і кладу і упадку соціял-демо- жуазії. ступим комуністам повалити
тувати той факт, - ШО тижие-Ікрзтії. Погляньмо на цифри і Хто такий є фашісти і яка їх теперішнє правительство, а по- страйкуючих майнерів, які се- 
вий заробіток кваліфіковано-1 ми побачимо слідуючу над іви- суть _ ми знаемо. за „ять літ тім, мовляв, з ними розправи- ред розпучливих обставин ви- 
го німецького металіста вино- : чайно повчаючу картину. ІЦе Haluoj революції йшло посте- мося. Попереднього бажання держали аж до кінця, страшно 

# сить максімум два фунти ма- зовсім недавно, підчас обед- п,нн0 збільшення крайніх і попередньої увіренности не- чомусь сказати, що страйк 
сла. Єслн підчас резиґнації нання німецької шайдеманів- фронтів. |3 ц міліонів серед- ма. Характерна в тім відно- програний... Та приходиться! 
правительства Купа за доляр ської партії з незавнсимими, у „іх дрібно-буржуазних і пів- шенню агітація нашої партії Десять місяців голоду, нужди, 
платили 5 міліоиів марок, то них було 1.800,000 членів (об-пролетарських к.тнс в Німеччи- їа організацію протифашіст- терпіння і... нічоі. Одно пусте 
тепер за него платять 375 міді- єднаних соц.-дем. 1.500,000 і Hj_ flKj до війни творили опору ського дня 29. червня. Фашіст-, гидке “нічо"!..
онів. Я увірений, що коли ми інеаависимців 300,000), а під німецького капіталізму, тепер ські організації всюди розпов- бою, гіркий досвід і... жертви,
вернемось через кілька днів в теперішннй час після най- вербуються сили для обох сюднювали слухи, що в той Опущені родини страйкарів, 
Німеччину, ти німецька марка більш обережного підрахунку, фр.^Тів. Ці слої мріяли про день відбудеться революція, і годовані через 10 довгих міся- 

совітський обєднана соц.-дем. партія. Ні- побіду Німеччини і разом з натискали на правительство, „j„ пустими безличними фра-
меччини числить не більше тою побідою надіялись на о- що&и^Оно заборонило проти- зами, остались на поталу судь-
«50- *00 тисяч членів. В той- трИмаішя нових посад втмпго4ф*шістський день. Самі-ж фа- би за те тільки, шо всіми си- 
же час комуністична партія не „леиих і окупованих побілив- і шісти видали гайне розпоря- лами старались поконати сво- 
тількн вдержала свої позиції, шою Німеччиною областях і дженйя — не виходити на ули- го клясового ворога.

правительства в Сак- були увірені в тім, що і архи-

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
Ми дістали з Европи дуже цінну инижиу для кождого 

свідомого українського робітника І фермера, 
написану А. Богдановим, п. н.

І

очатковий Курсп

олітичноі Економії
(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку N самих пи
таннях І відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші від
повіли на них.

ПОДЯКА.
Трагедія едмонтонського

бути і з,масах своїх адептів кличі, що'маркерського страйку фактич- I тепер нема можливосте йти в но закінчена.
Берлін і боротися з червоною ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 

Замовлення І гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. PRITCHARD & McGREOOR STS , 

WINNIPEG, — — MANITOBA,

Зсумувавши всі дані, цілий 
Вони кажуть: ми у- -перебіг його, та взявши під

розвагу надлюдські зусилля

CANADA.

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:

і
Осталось поле

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРНА МАРКСА
Книжка має 328 сторін друку І розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, Капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платня 

і дохід і капіталу.
Ці частини знова поділені на кільканайікть розділів

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу" тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а Також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал".

Економіка править світом і тому кождий робітник пови
нен знайомитесь і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

далеко пережене 
рубель.

Широкі маси населення вже
тепер примушені виступати до 
оружних зударів з офіціяль-- 
ною властю при ріжних наго
дах. В околицях Берліна (Бріц 
і ин. місцевосте) відбувають
ся кождого дня бійки за бара
болі. Берлінське населення ма
сами забирає бараболі з чу
жих городів, і поліція, як і уо- 
ружені фашісти виступають з 
ними до бою, при цім бувають 
случаї, коли з поля бою заби
рають убитих і ранених. В най
більш відсталих місцевостях 
політичні противенства і рево
люційні настрої досягли сво
го апогей. Під теперішннй час 
питання про революцію стало 
виключно практичним.

але і значно зросла численно. КОльоніях. Тепер вони закло- то і охороняти всіми силами 
В хвилю обєднання соц.-демо-

Ми відступили. Ми мусіли 
1 відступити, та не як побідже- 
5 ні, а як п'обідникй. Нас не пе-

Іх пролєтаризація йде своїх провідників, 
кратів наша партія мала 250 бистрим темпом вперед, і вони
тисяч членів, а тепер це число е Тйм резервом, з якого фаші-
нже давно перегнало за 350 Сти черпають свої сили. На по
тисни. Єсли числити всіх тих. чатку війни більша часть з них ми нам приіїдеіГві*і числитеся, ступили, щоб
то йдуть, до нас в партію, то симпатизувала з соціялізмом. єсли наступить- рішаюча хви- організувати
ми могли зібрати, розумієть- Боячись цего настрою, буржу- ля?
ся, богато більше, але ми в азія ніколи самостійно не бра-
данім разі надзвичайно q6ç- да вдасте. Вони давали можли- ла Німеччини складається
режні з цифрами і, треба ска- вість соц.-дем. проробити всю 100.000-ного війська і 250.000 тість і розбудить нашу
зати, що в середнім з 50, які : чорну державну роботу. Буду- гак званої чорної міліції. Ця висть до всего, що підле і во
до нас приходять, ми Числимо чи проти Версальського мира, і чорна міліція в деяких містах роже. А там... остаточна побі-
5-ох людей, як устончивий е- вони все-ж таки піддержували легально, а в деяких містах не- да!
лемент для нас. В кождім разі, дрібнобуржуазні партії підчас легально звязана з офіціяль- Вам, Товариші і Товаришки, 
ми тепер в Німеччині масова підписання і ратифікації того ною пружною силою Німеччи котрі 
партія, за котрою йдуть ро- мира
бітники і велика часть соціял- могло дістати 3 процент роз- дисціпліновану воєнну органі- иансовою помочю,
демократів. Беручи в рахубу ходів для покриття цих вимог, зацію. Крім того, треба іде до ! сци складаємо щиру, сердечну

Який-же вплив нашої кому- ріжницю між широким рухом не говорячи, про те, щоби одер- цего додати 200—250 тисяч фа- подяку. Честь Вам та щирий
містичної партії? Вже нід цвіт- 1918 року і тепер, ми можемо жали якінебудь средства
ни місяця підчас боротьби гір- сказати, що того положення репараційних виплат,
ників в окупованій областе тепер вже нема. Єслн тоді ро- правительство Штреземана— ротьбі проти нас. Всего, та- що не переходили вони через
вплив нашої партії був о стіль- бітники були розбиті, то це Гільфердінга може покрити ким робом, треба рахувати по- густе сито дістріктових "без-
ки сильний, що навіть ми самі сталося тільки тому, що не державними доходами тільки верх півміліона уоружених Лю- сребрників", а дістались в ці-
не були до цего підготовані, було партії, котра могла-б їх 0.7^роцент всіх розходів. Фак- дей проти нас.
Находячись між молотом і ко- повести за собою, і треба бу- тичмо німецька буржуазія не
вадлом : з одної сторони 
цуські окупанти, а з другої

поташ.
Порівняння сил.

ремогли, а зрадили, продали 
Які-ж реальні сили, з котри- нас наші провідники. Ми від-

в запіллю зре- 
свої боєві сили

та набрати свіжих сил до 
Вся офіціяльна уоружна си- дальшої борби. Тимчасова-нев

зі дача загартує нашу завзи-
нена- ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ

Написав Гайнріх Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.
ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали Ідеї про духів і богів. — 
3. Печатки почитаним духів. — 4. Від почитаним духів до почитаним 
тотемів і прадідів. — 6. Сотвореним світа. — 6. Небо і пекло. 7. Почи
таним прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — 9. Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівського бога став 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

г Ціна книжки 50 центів.

так щиро відгукнулись 
Правительство Куна не ни і представляє собою вповні на наш зазив і поспішили з фі

на оцім мі-Кплив компартії.
в

Для : шістів, які можуть в разі по- товариський привіт! Ваші жер- 
Тепер треби прийти з помічю в бо- тви помогли нам тимбільше,

лостн нашим маленьким дітям,
Які-ж наші сили? Нам, ро- за що і вони також щиро Вам 

фран- ло аж 5 літ для того, щоби ту могла видвигнути жодного ді- зум^ться> трудно було техніч- дякують.
партію створити, і я говорю з .твого, однодумного правії- но підготовити і уоружити на- Перші відгукнулись товп-

революцій- ришки з відділу Секції Жен 
Стов. У.Р.Д. в Рі-

Замовления шліть на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cot. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

робіт- повною свідомістю відвічаль- тельства для оборони своїх ш-німецькі капіталісти, 
ники, не дивлячнеї# на свою 
відсталість, видержали блис
кучий іспит. Треба сказати, 
шо в Рурській областе, у Го
рішнім Шлеску робітники вза
галі відсталі і через цілий час 
мало надавалися організацій
ному впливови як партійних, 
так і профсоюзних організа
цій. Находячись в постійній 
депресії, вони довго підчння- 
лися тяжкій праці і надлюд
ській експльоатації і, коли на
повнялась чаша; звичайно на
ступав вибух, і тоді їх ніяка 
сіяла не могла здержати. І от, в 
перший раз, коли в маю міся
ці! після провокації Французів 
вибух стихійний виступ гірни
ків, нам вдалося повести іх за 
собою, і вони лишились ціл

ій их комуністів 1

них робітників. Те, що уважа- Роб. при
лось зовсім неможливим до джайні, звідки через руки т-ки 

генерального”А. Лихої одержано $20.00.
Дальше тов. П. Головчук, 

фактом. Ми побачили, з фін. секр. У.Р.Д. в іст Килдо- 
яким нечуваним спритом і нан, зібрав $12.75. Імена є слі- 
скорістю Широкі робітничі ма- дуючі:

тересів. Єсли кляса не Може 
дати такого правительства, то 
це вже признака розкладу. Над
звичайно характерний для едо- 

Яка-ж роля профсоюзів в 1В дрібної буржуазії модний в 
цім русі? із 15 міліонів, пра- Німеччині вислів “листопадові 
цюючих н індустрії ианятих злочинці". В тих двох словах 
робітників, в союзах зоргані- висловлений весь гнів, вся не- 
зовано 11 міліонів.

ности за свої слова, що та 
партія теїк’р. створена.

Роля профсоюзів. послі днього
страйку, стало для нас докона
ним

НОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ!По $1.00: Н. Ключевський,си можуть перегруповуватися
нависть і вся роспука серединх j привести себе в боєвий поря- М. Боднарчук, М. Бортей, 11 

природно, іцо вся \ваіа нашої,слрїв німецького народу. Щш діж. Ті сотні, про котрих так Kvлинич, II. Головчук, І. Про 
партії за послідний час зосе- листопадовий злочин, т. є. ре- 
реджена на завойованню і на волюція, і є кінець їх ілюзіям

Зовсім
Товариші! Памятайте, що в свідомости наша сила, 

а свідомість здобуваєся з книжок. Кождий робітник по
винен збільшити свою бібліотеку і свідрмість слідуючи
ми новими книжками:

ШО ТАКЕ ВСЕСВІТНИЙ СОЮЗ РОБІТНИКІВ — 
обнимае 80 сторін друку, ціна лише 

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна ............... 35 ц.

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Богданові 
150 сторін друку, ціна ..................................

Замовлення разом з грішми слати до:

чного говориться в нашій пре- цак. 
сі, показують чудеса організа-

праш в профсоюзах. У мно-ц мріям. І от тактика комуні- ; ції j знання. Ми глхбоко пере- 
гих профорганізаціях ми ма- стичної партії спрямована на конаніі щ0 в К0Жду потрібну мій, І. Козоріз, І. Панчишак, О.
ЄМО більшість, декотрих ми і те, щоби обезоружити ці елє- хвнлю створяться великі диві- Біловус, С. Гілеуіук.

м іжливости 3jj в противагу фашістам і о- По 25 ц.: Т. ТимчишИн, І 
нас в руках ніде ще нема апа- шдикій буржуазії вербувати з фіціяльній силі буржуазії. Ми Осмарук, О. Когуч, Л. Міха-
рату тих орі лнізацій. Ми, ро- них кадри контрреволюціоне- ,цаємо, що кадри для цего за- лінський, М. Глух, Ф. Флис, І
зуміється.

По 75 ц.: І. Корчинськин.
По 50 ц.: В. Іваночко, О. Фе- «

20 ц.завоювали, але все-ж таки у монти і не дати

підходили до сою- рів. Цим і пояснюється такти- ясірди готові і що німецький : Бороко, ГІ. Ромах, В. Омилаш, 
завойований ка нашої партії, що виставила пролетаріат безусловно гото- І. Ґ.

ЇХ, не бажаючи розколювати, національні кличі. Ми приму 
профсоюзні

25 ц.юзів з тактикою
вий поставити опір і захопити 
владу. Треба сказати, що є-

кршко держаться за свої апа- звичайно численною і в доста- сли.(іи фашісти тепер
рате і нізащо не хочуть випу- точній мірі небезпечною Д.ія-захспяти владу, то для нас не- Треті з ряду відізвались то-1 
стити їх з своїх рук. Ясно, що нас групою на вповні зрозумі- ма ніякого сумніву "Ь тім, що це варишки з Відділу Секції[ 
це вже боротьба політична, лій для неї мові. . буде сигналом всему німець- Жен.-Робітниць при Стов. У.

Якийсь час тому,назад ми не кому пролєтаріятови виступи- Р.Д. в Торонто і прислали нам
вдержувати масу W.ie- лише не мали можливосте пра- ти і, поваливши фашістів ра- через руки т-ки II. Стельма-

иів в профсоюзах. а з другої цювати серед цих кляс населен- 30м з теперішним правитель- щук $30.00.
ми не в стані остаточно .вики- н.я, але єсли хто-небудь,-навіть ством. стати у влаети. Захо- Всеї допомоги одержано !
мути відтам засівших там бю- не комуніст, на їх зібранях ро- плення вдасте ми, всі відвічаль- $62.75.
рократів. Коли ми йшли в со- бив замітки з місця, які не по-!ні

По 10 ц.: О. Панчишак. 
Безіменних 40 ц.
Разом $12.75.

урядники Шені були говорити з тою над-ком під нашою контроліею до 
послідного часу. Те, # шо иев- 
давалося профбюрократам і 
соціалістам десятками років, 
нам вдалося протягом каькох 
місяців.®

І Інакше мається справа в 
Саксонії і Турннгії. Завдяки 
виключній свідомости робіт
ничих мас в тих областях і 
прекрасній їх організаційно- 
сти, там найлекше вдавалося 
провадити організаційно і по
літично радикалізацію як са
мого правительства, так і мас. 
Правда, по питанню нашої 
тактики в тих областях у нас 
в партії були через довгий час 
ріжниці в поглядах. Меншість 
наших товаришів думала, що 
з радикал ізацією соціял-демо
кратії не вдасться нашим то
варишам заволодіти масою, і 
що лівизна правительства в 
данім сдучаю може ділатн

але
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard A McGregor Sts.,
хотіли

Winnipeg, Man.

З оіноі сторони, нам прнхо- 
диться ЖЕНШИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ

ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНШИН-РОБІТНИЦЬ

свій місячний журнал

За Ком. Страйкуючих, 
В. Босович.

робітники, уважаємо не
юзи, ми говорили масам, шо добалнея іх керовникам, його трудним і вповні можливим дй 
треба тільки мати більшість і били і викидали за вікно.. Те-
апарати союзів перейдуть в пер справа зовсім мається и- ко складнійше і трудінйше це 
наші руки. Тепер це показа- накше. Ми можемо приходи- питання про вдержання влаети. °деський пролетаріат — про- 
лось не так. Недивлячнсь на ти на їх зібрання і навіть гово- лєтарському студентству,
нашу; більшість, нам по цілім рити з ними по ріжним питан- : І,итания ПР° вдержання вла- заклик студентських спі-
ряду ПОЛІТИЧНИХ, технічних І І1ЯМ. Ще Інтересно ВІДМІТИТИ І СТИ- ,ок ДОПОМОГТИ пролєтарсько-
всяких .инших причин не уда- другу рису. Воєнні гри. всякі: По перше, ми негайно-ж опи- му студентству, відгукнулося 
ється викинути їх з їхніх по- уоружні вправи і організації нимося в капіталістичнім окру- богато одеських фабрик. По
зицій, і у масах знова попу- фашістів імпонували середнім женню. Польща поспішить, ро- бітники цих фабрик взяли на 
лярний клич: “Проч з профео- слоям населення. Вони бачи- 
юзів!” *

Голос Робітницівиконання завданням. Дале-
який містить цікаві статті про рух серед женщин-робіт- 
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідан

ня, вірші і т. д.

Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 «т. 
Поодиноке число 10 цт.

Передплату і замовлення належить слати на адресу:

THE VOICE ОГ WORKINOWOMAN 
Ukrainian Labor Temple 

Cor. Pritchard A McGregor' Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

: зуміється, захопити Східну своє удержання по кілька сту
ли в тім ілюзію воєнної сили Прусію і Шлеск; Чехословаччи- дентів, яким виплачують пла-і 

Ми. розуміється, заволоділи Німеччини і, будучи політич-’ на розпічне наступ на полуднє, гаю. 
нашими сторонниками і вони ‘но зовсім наївними, часами ві- Франція поступить дальше з за-1

І

Ш
; ,.,.1 ... ».■ L ' IéM. шш яя


